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UNIVERSITATEA “DUNĂREA DE JOS” DIN GALAŢI

FACULTATEA DE INGINERIE

DEPARTAMENTUL DE INGINERIE MECANICĂ

CERINŢE PENTRU ELABORAREA PROIECTUL DE DIPLOMĂ 
Studiile în învăţământul universitar de licenţă se finalizează cu un examen de diplomă care are două probe:
1. Evaluarea cunoştinţelor teoretice şi de specialitate. 

Absolvenţii vor susţine oral această probă, care constă în prezentarea a 3 subiecte, care se găsesc pe un bilet extras de absolvent, din bibliografia afişată pe site-ul Departamentului de Inginerie Mecanică.
2. Prezentarea şi susţinerea proiectului de diplomă.

· Structura proiectului de diplomă (30-40 pagini)
A. Parte introductivă (cuprinde prezentarea stării actuale din domeniul lucrării, care are drept scop prezentarea unei sinteze a documentării teoretice, efectuate de autor în domeniul temei abordate. Se vor evita atât preluările integrale de text din bibliografie cât şi repatarea noţiunilor acumulate la cursuri, proiecte sau laboratoare) (5 pagini) 
B. Parte teoretică (cuprinde, orientativ, descrieri de principii şi metode, materii prime, schemă tehnologică, utilaje, metode de analiză, aparatură de analiză). În funcţie de tema aleasă se va descrie fie metodologia urmată, fie tehnologia sau soluţia de bază concepută). (5 pagini)
C. Tema specială (cuprinde orientativ, descrierea detaliată a operațiilor executate practic – obținere de produs, analize efectuate etc., sau studii comparative / studii de caz, dacă lucrarea are caracter teoretic. Conţine contribuţia personală a absolventului la rezovarea temei. Din modul de expunere trebuie să rezulte clar care sunt elementele preluate şi care sunt cele originale, propuse de absolvent. Dacă subiectul presupune obţinerea unor date experimentale, se va prezenta modul de culegere a datelor şi modul de prelucrare). (20-30 pagini)
D. Concluzii (cuprinde, orientativ, identificarea avantajelor – dezavantajelor metodelor folosite, elementelele de noutate aduse de metodele folosite de absolvent în lucrare – unde este cazul etc.). Se vor prezenta într-o formă cât mai concisă si vor conţine principalele rezultate, subliniindu-se contribuţia proprie adusă la rezolvarea temei. Se vor scoate în evidenţă elementele de noutate ale lucrării. Dacă rezultatele pot fi aplicate în activitatea industrială se vor face menţionările corespunzătoare (aproximativ 1 pagină).
E. Bibliografie, conţine lista lucrărilor consulatate, numerotate, prezentate în ordine folosirii în lucrare 

(Anexa 4 – Exemplu de bibliografie). Se vor respecta prescripţiile SR ISO 690:1996 – Documentaţie. Referinţe bibliografice. Conţinut, formă şi structură. Se vor introduce în listă numai acele lucrări care au fost direct utilizate în proiect şi care într-un mod oarecare au contribuit la realizarea lucrării. 
F. Partea grafică va cuprinde elemente specifice temei (pot fi: desene de ansamblu, desene de execuţie concepute de autor, desene de operaţii reprezentative, scheme cinematice, scheme de amplasare, diagrame obţinute experimental sau cu ajutorul programelor de calcul, scheme logice). Numărul concret şi volumul acestora se va stabili de îndrumătorul ştiinţific al lucrării. Desenele vor fi întcmite respectând standardele fundamentale pentru reprezentările grafice inginereşti.
G. Anexe.
· CERINȚE generale ale proiectului de diplomă 
- Toate lucrările vor fi supuse verificării antiplagiat, conform indicațiileo din Anexa 1
- Pasajele preluate din documentaţia bibliografică trebuie să conţină obligatoriu referinţele bibliografice (citare)
- Toate ecuaţiile, graficele, tabelele, figurile vor fi numerotate şi vor avea obligatoriu o legendă sau o scurtă descriere a acestora, precum şi specificarea sursei de provenineţă (citare) 
- Anexele se vor numerota distinct în cadrul proiectului şi vor fi ataşate la sfârşit, indiferent de forma lor, astfel: planurile vor conţine obligatoriu un indicator din care să reiasă autorul şi titlul acestuia, scara etc., vor fi pliate standard; în cazul în care există software, acesta va fi scris pe un CD şi anexat la ultima copertă într-un plic adecvat
- Coperta proiectului va cuprinde obligatoriu elementele de identificare prevăzute mai jos şi organizat asemănător exemplului dat (Anexa 1).
- Prima pagină din proiect va cuprinde titlul proiectului de diplomă, gradul didactic, numele şi prenumele coordonatorului ştiinţific sau coordonatorilor ştiinţifici (dacă este cazul), numele şi prenumele absolventului (Anexa 2).
- A doua pagină va cuprinde rezumatul proiectului de diplomă (care reprezintă o prezentare concisă şi precisă a conţinutului proiectului, a ideilor esenţiale, urmată de o scurtă sinteză a rezultatelor şi concluziilor)  și maxim 5 cuvinte cheie.
- A treia pagină va cuprinde cuprinsul proiectului de diplomă cu paginație (Anexa 3 exemplu). 

· INDICAŢII DE REDACTARE:
Program de redactare: Microsoft Word

Format: A4.

Marginile paginii: stânga 3 cm, dreapta 2 cm, sus 2 cm, jos 2 cm.

Spaţiere între rânduri: 1.5 linii.

Alinierea textului: între marginile din stânga şi dreapta (justified). Primul rând al fiecărui paragraf are indentare 1.25 cm.

Font: Times New Roman, dimensiune 12, utilizând obligatoriu diacriticele specifice limbii române. Se pot marca bold sau italic denumiri mai importante sau definiţii.
- Titlurile de capitol, numerotate corespunzător, se scriu cu font Times New Roman, dimensiune 14, bold, centrat, urmate de 2 rânduri faţă de corpul textului. Capitolul începe întotdeauna pe pagină nouă
- Titlurile de subcapitolel se aliniază la stânga, cu indentare de 1.25 cm, numerotate corespunzător, se scriu cu font Times New Roman, dimensiune 12, Bold, precedate / urmate de un rând distanţă față de corpul textului.

- informaţiile şi referinţele din subsolul paginii se scriu cu font Times New Roman, dimensiune 10, italic, aliniere la stânga
- relaţiile şi figurile se vor numerota pe capitole, în ordine crescătoare, recomandându-se ca după numărul figurii, sa se specigive continutul acesteia. De exemplu: 

Fig. 2.4. Schema instalaţiei

(TNR 12pt Bold) Fig. <număr capitol>.<număr figură> (TNR 12pt)<denumire figură>

Figurile vor avea dimensiunile corespunzătoare încadrării în pagină şi vor fi poziţionate central, la fel ca numeroatarea şi conţinutul.

· ecuaţiile se vor poziţiona central şi se vor numerota între paranteze rotunde la marginea din dreapta (<număr capitol>.<număr ecuaţie>). Fontul utilizat pentru redactare va fi Times New Roman cu următoarele setări din editorul de ecuaţii: 
Numerotare pagini: în josul paginii, cu font Times New Roman, dimensiune 10, centrat.
Anexa 1 – Coperta  a proiectului de diplomă
UNIVERSITATEA “DUNĂREA DE JOS” DIN GALAŢI
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CAPITOLUL I STADIUL CUNOAŞTERII
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1.1. Exemplu 
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1.1.1. Exemplu 
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CAPITOLUL II VERIFICAREA ..... 
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Anexa 4 – Exemplu de bibliografie

BIBLIOGRAFIE

Cărţi şi lucrări de autor în edituri

1. Nume Autor 1, Inițiala Prenumelui Autor 1, …, an, Titlul cărții, Editura, Localitatea editurii, paginile citate
Studii şi articole în reviste de specialitate sau prezentate la conferinţe

1.  Nume Autor 1, Prenume Autor 1, …, an, Titlul articolului, Revista, nr. , vol. , paginile citate
Resurse în format electronic

1. http://www.oximetry.org/pulseox/principles.htm  Pulse Oximetry. Oximetry.org. Principles of Pulse Oximetry Technology, Accesat 10.10.2013.

Acte normative

1. *** SR EN ISO 9001:2001, Sisteme de management al calităţii. Cerinţe 
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